

ЦЕНА
«ГОЛУБОГО
ТОПЛИВА».....2

У АЛЕКСЕЯ КРАВЧЕНКО
ЧУЖАЯ ЖЕНА.....7

ТЕАТРАЛЬНЫЙ
ВЫПУСТИЛ «ДЕСАНТ».....8

ПРОГРАММА
ТЕЛЕПЕРЕДАЧ3-6



ОСНОВАНА
18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

Четверг, 8 июня 2006 г.

№ 61 (16648)

Оплати квитанцию — получи приз

ПОЛЕВСКАЯ. На прошлой неделе в городе подвели итоги первого конкурса на лучший дом — плательщик за энерго-ресурсы. Победителями стали жители дома №9 на улице Торопова.

В конкурсе, организованном уральскими энергетиками, приняли участие более 18 тысяч потребителей. Самых лучших определили по оплаченным в апреле квитанциям за электроэнергию и тепло, а также по отсутствию старых долгов.

В качестве подарка энергетикам решили облагородить двор победителей. В нем были установлены скамейки и проведено необходимое освещение. Для маленьких жителей дома был устроен веселый праздник с воздушными шарами и выступлением артистов.

На днях аналогичный конкурс стартовал в Ревде и Среднеуральске. В течение месяца в этих городах будут определены новые победители, а в июле пройдет их награждение.

Кристина ДЕМЕНЬШИНА

Облученных лечат медом и корой

КАРПИНСК. Не так давно группа ученых из этого города получила патент на специальную методику, позволяющую улучшить здоровье облученных людей. Соавторами изобретения стали специалисты из Екатеринбурга, Новоуральска, Краснотурьинска.

Новая методика представляет собой специальный курс питания с употреблением лекарственного сырья растительного происхождения. Компонентами лечебной «диеты» являются медвежий жир, мед, брусника, осиновая кора, чага и другие природные продукты.

Пациенту выдается набор натуральных «препаратов» и схема их применения. Рассчитан набор на 21—24 дня. Стоимость курса для облученных составляет около двух тысяч рублей. Лечение по новой методике проверили уже на нескольких тысячах человек, среди них были и ликвидаторы чернобыльской аварии. Михаил Бураев, кандидат биологических наук, старший научный сотрудник медицинского центра в Карпинске, сообщил, что чернобыльцы прошли пробный курс, и проведения дополнительной терапии им не потребовалось.

— За это время все пациенты заметили улучшение состояния, а более 30 процентов мужчин отметили восстановление потенции. Наше изобретение — это не панацея, а один из путей оздоровления облученных, — добавил Михаил Эрикович.

Ольга СЕМЕНОВА

Вода спадает

ГАРИ. Уровень воды в реке Воробина постепенно снижается, сообщили в Управлении МЧС. Несколько дней назад эта речушка вышла из берегов и затопила 300 метров дорожного полотна трассы Сосва — Гари.

Жизнеобеспечение близлежащих населенных пунктов не нарушено, так как все необходимое доставляется автомобилями «Урал» и «КамАЗ», которые способны преодолеть водную преграду.

Налаживается положение и в поселке Кавкинские Печи под Карпинском — там вторая волна паводковых вод затопила дорогу, ведущую к поселку. Позавчера силами сотрудников МЧС в этот населенный пункт, где проживает 120 человек, был доставлен запас хлеба и других продуктов. Вода идет на спад, продолжатся работы по укреплению русла реки, специалисты Серовского дорожно-строительного управления готовятся к восстановительным работам.

Светлана ЛЕБЕДЕВА

ЕКАТЕРИНБУРГ. В губернаторской резиденции — волнительное ожидание. На лицах 86 получателей высоких наград читается трудно скрываемое напряжение. Среди них и новые, и легко узнаваемые личности. Директор детской филармонии Людмила Скоырская, тренер Сергей Новаковский, дири-

жер оркестра Екатеринбургского цирка Борис Важенин... Приготовленные награды, живые цветы, красные дорожки, камеры телевизионщиков — все ждет выхода губернатора. Ровно в 14 часов Эдуард Россель, как всегда собранный и деловитый, выходит в зал.

Бой будет жарким

НИЖНИЙ ТАГИЛ. Показ воздушных боев истребителей станет изюминкой международной выставки вооружения «Russian ExpoArms-2006». В рамках беспрецедентного боевого авиашоу будет показано применение современных авиационных боеприпасов отечественными самолетами и вертолетами. Также в небе над полигоном появится «русский АВАКС» — самолет радиолокационного дозора и наблюдения А-50.

Как сообщили в департаменте информационной политики губернатора Свердловской области, участники и гости выставки по традиции увидят зрелищную стрельбу с водододрома, преодоление водной преграды под водой и на плаву, пробеги автомобильной и бронетанковой техники по специально усложненной трассе. Танки «Т-90С» и «Т-72М» проведут стрельбы по разнесенным мишеням не только со стационарных позиций, но и со специально подготовленной трассы типа «восьмерка». Средства огневой поддержки в действии покажет усиленное мотострелковое отделение на БТР. Также будет продемонстрирована высадка десанта и боевой техники из тяжелых транспортных вертолетов.

В программе показов запланирован ряд новинок — зенитные ракетные системы и управляемые ракеты, собранные на машиностроительном заводе имени Калинина, а также уникальные титановые штамповки и узлы для авиационной промышленности и судостроения производства корпорации «ВСМПО-АВИСМА». Среди экспонатов будут представлены новые версии вертолетов, управляемые снаряды «Краснополь», беспилотные летательные аппараты и современные модификации артиллерийских установок.

В адрес оргкомитета уже поступило около 180 заявок участников. Всего ожидается присутствие более 400 представителей военно-промышленного комплекса. Они представят более двух с половиной тысяч экспонатов.

Елена МАРЬИНА

СОЛЬ ЗЕМЛИ УРАЛЬСКОЙ

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ НАГРАДЫ ВРУЧЕНЫ НАШИМ ЗЕМЛЯКАМ



ждешь по-особому. Тамара Григорьевна Ломкина, главный редактор областной молодежной газеты «На смену!» — заслуженный работник культуры Российской Федерации.

Благодарность редактора старшей на Урале молодежи в адрес «той команды, которая пришла в середине 1990-х и сегодня возглавляет область», запомнилась многим.



Список награжденных открыл глава муниципального образования «Сухой Лог» Анатолий Николаевич Быков, работающий в этой должности четверть века. Губернатор собственноручно прикалывает награду на левый лацкан пиджака и говорит искренние слова благодарности о нем как о человеке, с которым работает 16 лет и не слышал от него ни одного вопроса. Подготовка земли, посевная — все вовремя». После с каждым «орденоносцем» — фотография на память.

В перечне удостоенных орденов, медалей и почетных званий — не только чиновники, руководители предприятий, их замы. Медалей ордена «За заслуги перед Отечеством» второй степени за высокие достижения на производстве удостоились и люди труда: регулировщица асфальтового дорожного обору-дования, машинист экскаватора рудоуправления, тракторист камышовского птицеводческого «Скатинский», наладчик-монтажник НПО автома-

тики и многие другие. Медаль «За спасение погибавших» теперь на груди у врача Центра медицины катастроф Александра Тарасова, спасшего не одну жизнь, и простого водителя почтамта из Красноуфимска Владимира Осеева.

Радость за награждение своих — всегда особая. Кажется, по этому поводу собравшиеся должны если не ликовать, то уж аплодировать громче и дольше других точно. И объявления их имен в эти минуты

...Завершая церемонию награждения, губернатор еще раз напомнил об исключительности нашего народа: «Мы не европейцы и не азиаты. Мы — уральцы. И должны жить собственным умом, опираясь на трудолюбие и талант, как это было с демидовских времен. Без вас, умных и талантливых, сидящих в этом зале, нам не решить ни одну проблему».

Елена МАРЬИНА
Фото
Анатолія ЛАПТЕВА

САМЫЕ ПРОДВИНУТЫЕ ШКОЛЫ

ОПРЕДЕЛЕНА 72 ПОЛУЧАТЕЛЯ ГРАНТА В МИЛЛИОН РУБЛЕЙ

ЕКАТЕРИНБУРГ. 175 школ из 57 муниципальных образований области подали заявки на участие в конкурсе на присвоение гранта в один миллион рублей. В конце минувшей недели его итоги были подведены и оглашены.

Из общего количества необходимо было отобрать 72 образовательных учреждения, так как именно столько миллионов рублей по этой программе выделено нашей области. В конкурсную комиссию вошли представители ряда общественных организаций, в частности Комитета солдатских матерей, областного Союза правозащитников, Общественной молодежной палаты при областной Думе, движения «Дорогами добра» и другие.

Министр образования в этом процессе не участвовал. Часть школ были исключены из списков за неверно оформленные документы — например, отсутствие под финансовой программой подписи учредителя. Из оставшихся программой рассматривало как минимум три эксперта, выставлявших оценку из 100 баллов. Главный критерий — наибольшая продвину-тость с точки зрения инновационных программ, как выразился министр обра-

зования Валерий Нестеров. Он пояснил: — Инновационность здесь понимается как создание условий для получения ребенком качественного образования. — Мы оценивали значимость учебного заведения для населения пункта, для его окружения. Такие школы должны быть своеобразными центрами развития для города, села и для других школ, — добавила Вера Долганова, представляющая организацию «Семья — XXI век».

На первом месте с суммой 270 баллов оказалась гимназия № 5 города Березовского, замыкает список кочевская средняя школа № 17 с набранными 170 баллами. Среди победителей — школы из 35 муниципальных образований, в том числе 13 сельских, что составляет 18 процентов от общего числа. Екатеринбург представлен 16 образовательными учреждениями (половина от под-давших заявки), Нижний Тагил — пятью (из десяти), Каменск-Уральский — четырьмя (все, что заявлялись).

В ближайшее время списки будут отправлены в Москву, но когда придут деньги — неизвестно. Напомним, что их нельзя будет потратить на ремонт

или хозяйственные проекты, можно — на улучшение компьютерной базы или, например, на повышение квалификации преподавателей. Миллион рублей переведут на баланс школ. Средняя общеобразовательная школа № 7 села Патруши Сысертского района, из которой корреспонденты «НС!» делали репортаж в день последнего звонка, — тоже среди победителей конкурса. На что потратит миллион здесь, отвечает ее директор Галина Суворова: — Прежде всего приобретем несколько учебных программ для компьютера, мы их уже просмотрели; хотим в лингвистический кабинет купить оборудование с мультимедийным проектором. Нужно обновить спортивный инвентарь — лыжи, коньки, а на оставшиеся деньги подколлектив хотел бы послать кого-то из учителей на хорошие курсы — может, даже в Москву.

Светлана ЛЕБЕДЕВА

«Трудным» требуется отдых

В Свердловской области приняли первых отдыхающих загородные детские лагеря.

Лагерь «Чайка» традиционно был принят в конце мая на оценку «отлично», — рассказывает Владимир Давыдов, председатель профкома сотрудников УГТУ-УПИ. — Совместно с правительством Свердловской области, министерством социальной защиты населения в «Чайке» реализуется программа «Город Мастеров», рассчитанная на поиск юных талантов. В этом году лагерь принял необычных гостей — детей из неблагополучных семей,

трудных подростков. Сейчас в лагерь уже заехали 350 человек. Около десяти загородных лагерей в Свердловской области уже приняли более 1000 детей. Всего летом откроются 29 загородных лагерей, в Екатеринбурге 328 городских лагерей с дневным пребыванием. За городом отдохнет 61 300 детей — это около шестидесяти процентов всех школьников.

Александр ЗИНОВЬЕВ

Спрашивайте — ответим!
«Горячий телефон» редакции
355-91-16 — с 12 до 17 часов

ПОГОДА

Переменная облачность, без осадков



Температура воздуха
ночью — +13 — +15°,
днем — +22 — +24°.

9 июня

Атмосферное давление —
736—739 мм рт. ст.

Ветер
северный,
1—3 м/с.



Любые частные объявления

БЕСПЛАТНО
по тел. 371-38-75
с 10.00 до 13.00

ХОРОШИЙ ВЫБОР — ЛЕГКАЯ ПОКУПКА

ГАЗПРОМБАНК И VISA INTERNATIONAL ПРОВЕЛИ КРУПНЕЙШИЙ В РОССИИ КОНКУРС СРЕДИ ДЕРЖАТЕЛЕЙ ПЛАСТИКОВЫХ КАРТ

115 лет назад в США были запатентованы дорожные чеки «Американ Экспресс» — именно они стали прообразом современных кредитных карт. Сегодня без пластиковой карточки практически невозможно жизнь человека в развитых странах. С ее помощью берутся кредиты, совершаются покупки в магазинах и в сети Internet, заказываются билеты и проводятся платежи. «Электронный кошелек» оказывается гораздо удобнее и надежнее обычного.

С наступлением новой

экономической эпохи это современное и удобное средство расчетов пришло и в Россию. Сегодня банкоматы на улицах наших городов давно уже не кажутся диковинкой. Более того, их постоянно не хватает. Достаточно взглянуть на очереди, скапливающиеся возле банкоматов в вечерние часы пик. Правда, еще удобнее не получать наличность в банкомате перед тем как совершить покупку, а расплатиться карточкой в самом магазине. Никакой возни с отсчитыванием нужной суммы, полу-

чением и пересчетом сдачи, никаких мятых купюр и рассыпающейся мелочи. Продавец «считывает» информацию с карточки через специальный платежный терминал. Несколько секунд на то, чтобы терминал связался с банком. Расплатился на чеке. Все!

Одной из самых распространенных систем электронных расчетов в России на сегодняшний день является Visa. В этом году компания Visa International совместно с АБ «Газпромбанк» (ЗАО) провела крупнейшую в России акцию под названием «Твоя карта — твоя удача. Подари себе покупку!»

Выбор партнера был сделан случайно. Газпромбанк — крупнейший российский банк и уполномоченный банк ОАО «Газпром» — входит в тройку ведущих российских банков по всем основным показателям. По рентабельности активов банк вошел в число 25 лучших банков мира. Он получил высокую оценку в международных кругах. Авторитетный международный журнал «The Banker» признал Газпромбанк «Банком 2005 года в России».

На сегодняшний день региональная сеть Газпромбанка насчитывает более 300 пунктов обслуживания в 48 регионах России. В том числе 33 филиала со 107 дополнительными офисами. Тем более в прошлом году Visa и Газпромбанк уже проводили подобный конкурс в девяти филиалах банка. В 2006 году участие в акции приняли 32 филиала. Так что география конкурса получилась обширной.

Самым запоминающимся стал финал. Екатеринбургский филиал Газпромбанка после проведения конкурса «Твоя карта — твоя удача» устроил для своих клиентов из Свердловской области на-

стоящее шоу. Клиенты банка убедились на собственном опыте, что делать покупки с карточкой Visa от Газпромбанка не только удобно, но и весело.

В зале ресторана «Зимний сад» собрались около сотни держателей карточек. В основном это те, чьи предприятия организовали с банком «зарплатные проекты». Все в Свердловской области с Газпромбанком такие договоры заключили порядка 150 различных организаций.

С 27 марта по 27 апреля сотрудники этих предприятий, как и все держатели карточек Visa от Газпромбанка, принимали участие в акции. Для этого нужно было только расплатиться в магазине или оплатить услуги своей пластиковой карточкой. На языке финансистов это означает «провести транзакцию».

В Екатеринбурге филиал «Газпромбанка» является крупнейшим популяризатором системы электронных платежей. В торговых точках города им установлено более 400 терминалов. Причем как в магазинах крупных торговых сетей, так и в отдельных бутиках. Обслуживание клиентов ведется на основе электронных технологий удаленного доступа, в том числе с использованием искусственного спутника Земли «Ямал-100», что ускоряет процесс транзакции. Оплата с помощью пластиковой карты подчас проходит быстрее, чем за наличный расчет.

В течение месяца, пока шла акция, три раза в неделю среди тех, кто пользовался своими карточками Visa при покупке товаров, проводился розыгрыш. Каждая сотая транзакция становилась выигрышной. И вся стоимость сделанной покупки возвращалась победителю

на карту. В итоге призерами стали 448 клиентов Газпромбанка.

Параллельно проводился еще один конкурс. Его правилами предусматривалось, что если держатель карты Visa Electron, получающий заработную плату на карту Газпромбанка, за период акции совершит покупку или оплатит услуги на сумму не менее 2000 рублей, то ему бесплатно поменяют его карточку на Visa Classic. Соответственно, если владелец карты Visa Classic совершит транзакцию на сумму не менее 7000 рублей, то ему бесплатно поменяют карточку на Visa Gold. И таких клиентов набралось 14000 человек.

Главный девиз финального вечера: «Тратить деньги с удовольствием». На его проведение были приглашены люди из различных социальных групп, и совсем не обязательно победители конкурса «Твоя карта — твоя удача». Просто все они — обладатели карточек Visa от Газпромбанка. Была проведена случайная выборка, и вот... праздник.

Естественно, что праздник без подарков — это полпраздника. Для собравшихся гостей были придуманы разные конкурсы, основная задача которых — потратить деньги. Каждому участнику на входе выдавалась карточка Visa с виртуальным капиталом, который надо было за несколько часов уменьшить до минимального уровня. Как? Самыми разными способами.

Были конкурсы на ловкость, как, например, езда на велосипеде, или на «антиловкость». Нужно было, играя в дартс, вонзить дротики в



Управляющий филиалом АБ «Газпромбанк» в Екатеринбурге Анатолий Сергеевич Шахов



Лежачего не бьют?

ШУВАКИШ. Две незаконно установленные автокочки, именуемые «лежачими полицейскими», ликвидированы недавно в поселке напротив двухэтажного особняка, обнесенного неприступным забором со сторожевой вышкой и видеокameraми наблюдения. «Лежачие полицейские» в этом месте были не только незаконны, но и излишни, они закладываются только на автодорогах с оживленным движением, в местах пешеходных переходов.

«Роскошь», которую позволял себе владелец особняка больше года, причиняла серьезные неудобства водителям, проезжавшим по лесной дороге, идущей мимо монастыря Святых царственных страстотерпцев Романовых, что на Ганиной Яме, к Верхней Пышме и Среднеуральску. Кочки не были оборудованы специальными знаками, тормозили перед ними только те, кому было о них известно на опыте.

Ситуация изменилась, когда в прокуратуру Свердловской области обратился юрист организации «Сутяжники» Григорий Борисов. Управление же ГИБДД, куда юрист предварительно написал жалобу, не отреагировало никак. Хотя вряд ли в ГИБДД не было известно о незаконных «полицейских»: в ста метрах от них находится автодорога, где принимаются экзамены на вождение.

Игорь ПУГОВ

В № 9 специального приложения «Трибуны» — «ТЭК России» — была опубликована статья «Миражи вместо маржи», в которой шла речь о необходимости организации в стране газовой биржи.

Новое звучание этой теме придало президентское Послание Федеральному собранию РФ, в котором Владимир Путин среди важнейших поставил задачу «организовать на территории России биржевую торговлю нефтью, газом, другими товарами с расчетами рублями». При этом было сказано: «Правительству следует ускорить решение этих вопросов».

Свое видение проблемы, особо выделенной Президентом России в числе важнейших, представили «Трибуны» в «Газпроме». Над развитием биржевых технологий компания последовательно работает уже в течение пяти лет, сообщила нам пресс-служба компании. В качестве стратегического направления была выбрана схема соединения традиционных биржевых торгов и современных средств информатизации. Первые торги на электронной площадке дочернего предприятия «Газпрома» ООО «Межрегионгаз» состоялись летом 2002 года, то есть всего на один год позже, чем этот процесс был освоен на рынках США и Великобритании.

Однако за прошедший период в названных странах этот прогрессивный вид торговли энергоресурсами получил широкое развитие. В США в 2006 году через электронные торги было поставлено более 100 млрд. куб. м газа. Тогда как «Газпром» остался на позициях 2003 года, реализующая по указанной схеме

Потечет ли на биржу газ?

один млрд. куб. м в год. Незначительность масштабов продаж связана с тем, что реализации подлежат лишь остатки ресурсов, приобретенных «Газпромом» у независимых производителей. Продавать по свободным ценам газ собственной добычи компания до сих пор не имеет права.

В течение последних лет «Газпром» настойчиво указывает на то, что реализация газа по ценам ниже сопоставимых цен на российские нефтепродукты и уголь, не соответствует задачам создания полноценных рыночных взаимоотношений в экономике России. Необходимо, не затрагивая интересы населения, поэтапно открывать для «Газпрома» свободный сектор рынка газа России, обслуживающий промышленность. Для того чтобы этот процесс служил интересам развития всей экономики России, он должен носить цивилизованный характер. По мнению «Газпрома», опережающими темпами должны формироваться структуры, выявляющие цену газа на рынке. Для этого следует пригласить электронным торгам соответствующий масштаб и довести уровень продаж газа компании по крайней мере до пяти млрд. куб. м.

Важно, чтобы независимые производители имели равные с «Газпромом» права по использованию новой формы торговли. Запуск данного вида продаж должен прежде всего служить задаче создания новой системы формирования цен. Вместо регулирования цен для конеч-

ных потребителей государству должно научиться устанавливать четкие правила работы биржевых структур. Только в этом случае зафиксированные на них цены будут объективны.

Работа электронной площадки должна также позволить объединить биржевые технологии с систе-

миссия (FERC), региональные комиссии. Рынок товарных фьючерсов представлен NYMEX и Трансконтинентальной биржей (ICE). Существенную роль играют информационные и консалтинговые компании. Конечная цена газа у потребителя складывается ежемесячно из трех составляющих. Аналог нашей «цены

миссия (FERC), региональные комиссии. Рынок товарных фьючерсов представлен NYMEX и Трансконтинентальной биржей (ICE). Существенную роль играют информационные и консалтинговые компании. Конечная цена газа у потребителя складывается ежемесячно из трех составляющих. Аналог нашей «цены

миссия (FERC), региональные комиссии. Рынок товарных фьючерсов представлен NYMEX и Трансконтинентальной биржей (ICE). Существенную роль играют информационные и консалтинговые компании. Конечная цена газа у потребителя складывается ежемесячно из трех составляющих. Аналог нашей «цены

миссия (FERC), региональные комиссии. Рынок товарных фьючерсов представлен NYMEX и Трансконтинентальной биржей (ICE). Существенную роль играют информационные и консалтинговые компании. Конечная цена газа у потребителя складывается ежемесячно из трех составляющих. Аналог нашей «цены

миссия (FERC), региональные комиссии. Рынок товарных фьючерсов представлен NYMEX и Трансконтинентальной биржей (ICE). Существенную роль играют информационные и консалтинговые компании. Конечная цена газа у потребителя складывается ежемесячно из трех составляющих. Аналог нашей «цены

миссия (FERC), региональные комиссии. Рынок товарных фьючерсов представлен NYMEX и Трансконтинентальной биржей (ICE). Существенную роль играют информационные и консалтинговые компании. Конечная цена газа у потребителя складывается ежемесячно из трех составляющих. Аналог нашей «цены

миссия (FERC), региональные комиссии. Рынок товарных фьючерсов представлен NYMEX и Трансконтинентальной биржей (ICE). Существенную роль играют информационные и консалтинговые компании. Конечная цена газа у потребителя складывается ежемесячно из трех составляющих. Аналог нашей «цены

миссия (FERC), региональные комиссии. Рынок товарных фьючерсов представлен NYMEX и Трансконтинентальной биржей (ICE). Существенную роль играют информационные и консалтинговые компании. Конечная цена газа у потребителя складывается ежемесячно из трех составляющих. Аналог нашей «цены

Между тем

МЭРТ после долгих препирательств с госмонополиями назвал предельные ставки их тарифов на 2007 год, которые министерство представило правительству. Для «Газпрома» их повышение должно составить 15 процентов, тогда как компания, чтобы выйти на рентабельность по внутрироссийским ценам на газ и обеспечить инвестиционную составляющую, рассчитывала на 22 процента. Другими словами, заданный тариф газозавода ограничивает, а газом на бирже пока и не пахнет.

мами управления газоснабжением России. После завершения программы можно будет создавать полноценную Биржу газа, аналогичную соответствующим структурам США и стран ЕС.

Заметим, что в апреле группа специалистов «Газпрома» и независимых производителей посетила Нью-Йорк для изучения опыта биржевой торговли газом. Они отмечают, что рынок газа США — это прежде всего многоуровневая, четко отлаженная система формирования цен, основанная на взаимодействии системы институтов — государственных и коммерческих. В их числе — Департамент энергетики, Комиссия по торговле товарными фьючерсами (CFTC), Федеральная энергетическая ко-

миссия (FERC), региональные комиссии. Рынок товарных фьючерсов представлен NYMEX и Трансконтинентальной биржей (ICE). Существенную роль играют информационные и консалтинговые компании. Конечная цена газа у потребителя складывается ежемесячно из трех составляющих. Аналог нашей «цены

миссия (FERC), региональные комиссии. Рынок товарных фьючерсов представлен NYMEX и Трансконтинентальной биржей (ICE). Существенную роль играют информационные и консалтинговые компании. Конечная цена газа у потребителя складывается ежемесячно из трех составляющих. Аналог нашей «цены

миссия (FERC), региональные комиссии. Рынок товарных фьючерсов представлен NYMEX и Трансконтинентальной биржей (ICE). Существенную роль играют информационные и консалтинговые компании. Конечная цена газа у потребителя складывается ежемесячно из трех составляющих. Аналог нашей «цены

Минувшие сутки

Танкер «Пилигрим» открыл новую арктическую навигацию. Он доставит первую партию нефтепродуктов из Находки для населенных пунктов Чукотки. Всего на транспортировку грузов для Чукотского автономного округа будет задействовано четыре судна. За три летних месяца они завезут на Чукотку более 90 тысяч тонн нефтепродуктов.

С борта транспортного судна «Приозерный», затонувшего у западного побережья Камчатки, вылилось около двух тонн нефтепродуктов. Судно затоплено на глубине от 50 до 70 метров в 12 км от берега в районе поселка Устьевое Соболевского района Камчатской области. Платно от разлива нефтепродуктов смещается на север. Его размер составляет 50 на 400 метров. Экипаж затонувшего судна следует в порт Петропавловск-Камчатского на пограничном корабле «Держинский». Здесь пройдет разбирательство инцидента природоохранной прокуратурой.

Грузия и Молдавия не представлены на международной выставке «Петербургская ярмарка вин и водок-2006». Этот традиционный смотр достижений алкогольной отрасли нацелен на продвижение на отечественный рынок наиболее качественных сортов ликероводочной и винодельческой продукции. Этим требованиям ныне не отвечают вина Грузии и Молдавии, потому их участие не предусматривалось. Экспонентами выступают 130 фирм, торговых домов и оптовых компаний стран дальнего и ближнего зарубежья. Россию представляют более 30 регионов, Москва и Санкт-Петербург.

Фирма «Туполев» объявила, что с 2006 года ежегодные поставки на рынок ее новых самолетов увеличатся в четыре-пять раз. На предстоящие два года фирма имеет 40 твердых заказов на производство самолетов «Ту-204/214» и 25 заказов — на «Ту-334». Среди заказчиков — авиакомпания «Пулково», «Трансаэро», компания Китая, Кубы, Сирии, Ирана, Венесуэлы.

Знаменитый американский фотограф Арнольд Ньюман скончался в госпитале в Нью-Йорке. 88-летний Ньюман, проходивший в последнее время в больнице курс реабилитации после инсульта, умер от внезапной остановки сердца. Много путешествовавший по миру фотограф прославился уже в 40-е годы прошлого века. В основном он снимал портреты известных личностей. Самыми известными работами мастера считаются портрет сидящего за рулем Игоря Стравинского и крупного немецкого промышленника Альфреда Круппа на фоне его завода.

Работы по клонированию человеческих эмбрионов начались в США ученые под эгидой Гарвардского университета. Опыт начался в детской больнице Бостона — педиатрической клинике. Цель ученых — получить от клонов стволовые клетки, которые затем могут быть использованы для создания трансплантационного материала, пригодного для лечения самых разных болезней.

Мозг выдающегося физика и математика современности Альберта Эйнштейна был не только больше среднестатистического, он обладал еще одной уникальной особенностью — был более плотным и концентрированным. Это установили в ходе новейших исследований американские и аргентинские ученые. Они провели анализ мозга Эйнштейна, который хранится в специальном растворе с момента кончины ученого в 1955 году.

Известная филателистическая реликвия — конвертированная в почтовую гербовая марка династии Китая — продана аукциона в Китае. Незвестный покупатель заплатил за лот 2,42 более 300 тысяч долларов, что стало рекордной суммой для этого экспоната за всю историю торгов.

Около ста человек пропали без вести в результате пожара на барже на озере Танганьика у берегов Демократической Республики Конго. Рыбаки подобрали 18 человек, которым удалось спастись. По свидетельствам очевидцев, на барже загорелись бочки с нефтью, что вынудило пассажиров искать спасения в воде. В своем большинстве африканцы не умеют плавать, и многие из находившихся на борту, скорее всего, погибли.

По материалам Интернета

Евгений РОМАНОВ «Трибуна»

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 12 июня

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»
06.00 Новости
06.10 Военная драма «КОРПУС ГЕНЕРАЛА ШУБИНИКОВА»
07.50 Слово пастыря
08.40 Мюзикл «Гармония любви»

08.00 Документальный фильм «Наркоманы особого назначения»
09.00 «Кофе со сливками». Сергей Сологуб, художник
09.30 «Социальные проекты»
10.00 «События недели»

13.30 Гид по стилю с Таней Геворкян
14.00 News Блок Weekly с Александром Анатольевичем
14.30 Звездный стиль: Charize Theron
15.00 Ru-zone
15.55 HIT SMS СНАТ

СРЕДИ ЦВЕТОВ УРАЛА
620017, Екатеринбург, ул. Краснофлотцев, 15
Тел.: (343) 334-07-71; ул. Старых большевиков, 24

ВТОРНИК, 13 июня

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»
06.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 «В ритме танго». Сериял
10.00 «Детский мир»

16.15 Драма «ТИХИЙ ДОН», 3 серия, закл.
19.00 «СЕГОДНЯ»
19.35 Комедия «СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ»
21.30 «ЗВЕЗДЫ НА НТВ». Праздничный концерт

13.30 Гид по стилю с Таней Геворкян
14.00 News Блок Weekly с Александром Анатольевичем
14.30 Звездный стиль: Charize Theron
15.00 Ru-zone
15.55 HIT SMS СНАТ

СРЕДИ ЦВЕТОВ УРАЛА
620017, Екатеринбург, ул. Краснофлотцев, 15
Тел.: (343) 334-07-71; ул. Старых большевиков, 24

ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ ЭКОНОМИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ
ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ
(Лиц. А № 111046 МО Свердлов. обл. от 23.09.03, свидетельство об аккредитации № 0686 от 9.03.04 г.)
ул. Декабристов, 58.
Тел.: 257-44-66 — приемная комиссия, 257-44-49 — приемная директора.

08.00 Документальный фильм «Наркоманы особого назначения»
09.00 «Кофе со сливками». Сергей Сологуб, художник
09.30 «Социальные проекты»
10.00 «События недели»

13.30 Гид по стилю с Таней Геворкян
14.00 News Блок Weekly с Александром Анатольевичем
14.30 Звездный стиль: Charize Theron
15.00 Ru-zone
15.55 HIT SMS СНАТ

СРЕДИ ЦВЕТОВ УРАЛА
620017, Екатеринбург, ул. Краснофлотцев, 15
Тел.: (343) 334-07-71; ул. Старых большевиков, 24

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 18 июня

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

06.00 Новости
06.40 Военная драма «ВОРОТА В НЕБО»
08.20 Служу Отчизне!

«РОССИЯ»

06.00 Мелодрама «ГОРОДСКОЙ РОМАНС»
07.35 «Сельский час»
08.00 ВЕСТИ

«НТВ»

05.40 Мультфильм «ВИННИ-ПУХ И ДЕНЬ ЗАБОТ»
06.00 Комедийный боевик «ШОУ НАЧИНАЕТСЯ»

«ТОР GEAR»

10.20 «ТОР GEAR». ПРОГРАММА ПРО АВТОМОБИЛИ
10.55 «СЧАСТЛИВЫЙ РЕЙС»
12.05 «ЦЕНА УДАЧИ»

«10 КАНАЛ»

07.50 Астропрогноз
07.55 Прогноз погоды
08.00 Мультфильм
08.25 Прогноз погоды

«ЕРМАК»

07.30 Т/с «НАПЯТЫЙ ИЗВИЛИНЫ»
08.05 «АвтоЛига»
08.30 МУЛЬТФИЛЬМЫ
09.20 Тележурнал «РУССКИЙ ЧАС ИЗ ЛОНДОНА»

«ШОУ РОССИЙСКИХ РЕКОРДОВ»

01.30 Фантастика «ТОРДЬЕ»
03.40 «ОСТОРОЖНО, АФЕРА!»
04.05 Т/с «ВСПОМНИТЬ ВСЕ»

«ОТВ»

06.00 С добрым утром, земляки!
06.00 «Города мира». «Нью-Йорк»
07.00 «Миним клям»
07.35, 20.55 Астропрогноз

«4 КАНАЛ»

06.30 Комедия «ТРИ ДНЯ В МОСКВЕ». СССР
08.40 «УМНИКИ И УМНИЦЫ». Развлекательная игра-викторина для школьников
09.10 «МЕГАДРОМ АГЕНТА Z»

«РТК»

06.00 Историческая драма «ЛЕВ ЗИМОЙ»
07.30 М/с «АРЛОЛД И ФИОЛЕТОВЫЙ КАНРАШАШ»

«РА-ТВ»

08.00 MTV Пульс
08.12 «Модная погода»
08.15 MTV Пульс
09.00 MTV Zone

«КУЛЬТУРА»

07.00 «ВЕРЮЮС»
10.00 Программа передач
10.40 «Ито в доме поэзии»
10.40 Кинопоиск «УТRENНИЕ ПОЕЗДА»

«АВТОЭЛИТА»

20.20 «Я ВЫБИРАЮ!»
20.50 Фантастический триллер «ШЕСТЬ»
23.00 «СЛОТНЫЙ РЕЗЕРВ». Мегалогис-шоу

«ЭРА-ТВ»

08.00 MTV Пульс
08.12 «Модная погода»
08.15 MTV Пульс
09.00 MTV Zone

«ТВО»

06.40 Драма «ЭТО СЛУЧИЛОСЬ В МИЛЛИОНАХ»
08.20 «Православная энциклопедия»
08.50 Телемагazin

«СТУДИЯ-41»

07.00 ПОГОДА
07.05 Музыкальная программа
07.30 «ПОЛЕЗНОЕ УТРО»
09.00 «СУХНЯ С Сергеем Беловым»

«ЦТВ»

07.55 Футбол. Чемпионат мира. Италия - США. 1-й тайм
09.00, 11.00, 17.45, 23.05, 02.45 Вести-спорт

«REN-TV»

06.00 Музыкальный канал
07.00 «Дикая планета». «Танцевальный остров Новая Гвинея»

«ТНТ-УРАЛ»

07.00 «Незвестная планета». Научно-популярная передача
07.25 «Крот и его новые друзья». М/с
08.20 «Антология юмора»

ГОУ ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ КОЛЛЕДЖ ТРАНСПОРТНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Лиц. А № 171025
Рег. № 382 от 01.06.2005 г.
Свид. № 1245 от 09.02.2005 г.
ул. Первомайская, 73, ком. 220
С 9.00 до 18.00
Тел.: 375-68-18, 375-82-74

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР:

- На подготовительные курсы на базе 9-11 классов по специальности:
ПРАВОВЕДЕНИЕ;
ЭКОНОМИКА И БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ;
МЕНЕДЖМЕНТ;

Для иногородних учащихся занятия проводятся в выходные дни. В колледже организована система непрерывного образования «Колледж - вуз».

В ШКОЛУ РЕПЕТИТОРСТВА.
НА КОМПЬЮТЕРНЫЕ КУРСЫ:
Оператор ПК, полный пакет 1С, компас-график, ArchiCAD, AutoCAD, CorelDRAW, Гранд-смета, Комплекс Credo.

НА КУРСЫ ПК ДЛЯ ПОДГОТОВКИ К ТЕСТИРОВАНИЮ ПО МАТЕМАТИКЕ, РУССКОМУ И ИНОСТРАННОМУ ЯЗЫКАМ

ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ РАБОТАЕТ ЕЖЕДНЕВНО
с 5 июня 2006 года
с 10.00 до 17.00, кроме воскресенья.

ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ МОНТАЖНЫЙ КОЛЛЕДЖ

Лиц. А № 171 268 МО Свердлов. обл. от 13.10.2005 г.,
свидетельство об аккредитации № 1247 от 9.02.05 г.)
ул. Декабристов, 83, к. 110
(проезд: метро до станции «Геологическая», трамвай, автобус до ост. «Декабристов»)
Тел.: 257-45-48

ПРИГЛАШАЕТ НА ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ ДВУХНЕДЕЛЬНЫЕ КУРСЫ НА БАЗЕ 9 И 11 КЛАССОВ ДЛЯ ОБУЧЕНИЯ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

- Эксплуатация, обслуживание и ремонт электрического и электромеханического оборудования;
МОНТАЖ ПРОМЫШЛЕННОГО ОБОРУДОВАНИЯ;
СТРОИТЕЛЬСТВО И ЭКСПЛУАТАЦИЯ ЗДАНИЙ И СООРУЖЕНИЙ;

Начало работы приемной комиссии - с 19 июня 2006 года.

УРАЛЬСКИЙ КОЛЛЕДЖ НЕДВИЖИМОСТИ И УПРАВЛЕНИЯ

Лиц. А № 111 843 МО Свердлов. обл. от 02.09.2004 г.)
г. Екатеринбург, ул. Толмачева, 30
(проезд любым автотранспортом до Главпочтамта, остановка транспорта «Архитектурная академия»)
Тел.: 371-64-66.

ПРИГЛАШАЕТ УЧАЩИХСЯ 9 И 11 КЛАССОВ ПОЛУЧИТЬ ОБРАЗОВАНИЕ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

- МЕНЕДЖМЕНТ В НЕДВИЖИМОСТИ;
ЗЕМЕЛЬНО-ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ (СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ - ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ, РИЭЛТОРСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ);
ГОСУДАРСТВЕННОЕ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ.

ДВУХНЕДЕЛЬНЫЕ ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ:
для 9 кл. с 19 июня;
для 11 кл. с 26 июня.

ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ РАБОТАЕТ ЕЖЕДНЕВНО
с 1 июня 2006 года
с 9.00 до 18.00, кроме воскресенья.

УРАЛЬСКИЙ ТЕХНИКУМ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА

Лиц. А № 171279 МО Св.О. от 28.10.2005г.)
г. Екатеринбург, ул. Быкова, 36. Тел.: 353-03-24, 353-05-17.

ПРИГЛАШАЕТ НА ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ НА БАЗЕ 9 И 11 КЛАССОВ ДЛЯ ОБУЧЕНИЯ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

- ОРГАНИЗАЦИЯ ПЕРЕВОЗОК И УПРАВЛЕНИЕ ДВИЖЕНИЕМ;
СВЯЗЬ НА ТРАНСПОРТЕ;
ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЕ;

УРАЛЬСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ

Лиц. А 111489 от 07.03.04.,
гос. аккредитация № 004591 от 24.06.2005 г.)
г. Екатеринбург, пр. Ленина, 89, ост. «Восточная».
Тел.: 263-78-45, 374-47-41, 374-06-75.

- ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ, ОБСЛУЖИВАНИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ;
ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ И ТЕПЛОТЕХНИЧЕСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ;

ФОРМЫ ОБУЧЕНИЯ:
ОЧНАЯ, ЗАОЧНАЯ (НА ПЛАТНОЙ ОСНОВЕ)
подготовительные курсы: одномесячные с 15 июня.
Начало работы приемной комиссии - с 1 июня 2006 года.

Отсрочка от призывов в ВС РФ. Медалистам - льготы.
Имеется общежитие и столовая.
ВОЗМОЖНОСТЬ ПРОДОЛЖЕНИЯ ОБУЧЕНИЯ В ВУЗАХ ПО СОКРАЩЕННЫМ ПРОГРАММАМ.

Вступительные экзамены:
очная форма обучения - экзаменационное тестирование по русскому языку и математике;
заочная формы обучения - собеседование.
Дополнительную информацию можно получить по указанным выше телефонам.

Отделение юридического факультета с гражданско-правовой специализацией НОУВПО ГУМАНИТАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

Лиц. № 000886
от 11.06.2003 г. МО РФ
Гос. аккредитация № 0945
от 08.01.2003 г.)
г. Екатеринбург, ул. Бр. Быковых, 34а
(здание Уральского техникума железнодорожного транспорта, ост. трол., авт. «Кинотеатр «Урал», ост. трол. «Управление ж/д»)
Тел.: 370-01-43

Представительство г. Серов, ул. Зеленая, 1а
(здание учебно-производственного комбината)
Тел.: 8-215-6-07-76, 8-912-6-17-15-97

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР СТУДЕНТОВ на заочное обучение по специальности «ЮРИСПРУДЕНЦИЯ».

Срок обучения на базе средней школы - 6 лет, на базе высшего и среднего специального образования по сокращенной программе - 4 года
Занятия по заочной форме - по субботам.
Обучение на платной основе. (Оплата ежемесячно)
Льготы.
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДИПЛОМ.

Зачисление в вуз после тестирования и собеседования.
Даты тестирования в Екатеринбурге: 17 июня, 1, 15, 29 июля, 9, 19, 26 августа, 9, 23, 30 сентября с 15.00
- Без тестирования для обучения по сокращенной программ принимаются лица, имеющие среднее профессиональное образование соответствующего профиля, и лица, имеющие высшее профессиональное образование.
Приемная комиссия работает ежедневно с 10.00 до 17.00, кроме воскресенья.

